
La journée du 13 octobre, pour la réduction des risques de
catastrophes naturelles et technologiques, suscite
l'intérêt des Français

Sondage Ifop pour l’Association Française pour la Prévention des Catastrophes Naturelles et
Technologiques (AFPCNT), avec le soutien du Ministère de la Transition écologique et de la

Cohésion des territoires  - Novembre 2022



1 Français sur 5 (20%) déclare connaître
la journée en novembre ; +2 points vs
octobre 2022

L'apport d’informations, telles que les
comportements à adopter en cas de
risques, est la principale attente à l'égard
de la journée   (66%)

Une notoriété plus forte chez les 18-24
ans (27%)  

79% la jugent utile et 67% sont intrigués,
aimeraient en savoir plus


